Контрольна робота по темі «Повторення курсу 7 класу»

Варіант 8
Частина перша – завдання 1-8 мають по 4 варіанти відповідей, з яких лише одна правильна. Обведіть правильну, на вашу думку, відповідь.

    1. При множенні степенів показники :


А) додають;   
Б) множать;      
В) віднімають;   
Г) переписують.
2. Одночлен  - це ... чисел, змінних і їх степенів.:


А) сума;           
Б) добуток;       
В) частка;      
Г) різниця

3. Коренем рівняння 3х - 8 = х + 6 є:


А) 2;                       
Б) 5;                    
В) 7;                 
Г) 1

4. Вираз  -8а2в2 . (-8а3 в5) тотожно рівний виразу:


А) -64а5 в7;            
Б) 64х6 в7;            
В) -64а5 в10;         
Г) 64а5 в7

5. Стандартний вигляд многочлена  (т - 2)2 + т(т+3) має вид:


А) т2 + т + 4;     
Б) 2т2 – т + 4 ;     
В) 2т2 – 2т + 4;  
Г) т2 + 7т + 4

6. Яка точка належить графіку функції у = -6х + 8?

А) (20; -128);         
Б) (20; 112);       
В) (10;-112);          
Г) (20; -112)

7. Розкласти на множники: 5х2 + 10ху + у2

А) 5(х + у)2;      
Б)(5х + у)2;       
В) (5х –у)(5х + у) ;      Г) 5(х - у)2
8. Представити у вигляді многочлена: 
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Частина друга – розв’яжіть завдання 9-12 і запишіть тільки відповідь.

9. Знайти розв’язки системи рівнянь: 
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Відповідь ______________________

10. Знайти значення функції у = -3х – 3, якщо значення аргументу дорівнює 2.


Відповідь ______________________

11. Спростити вираз: 6х(5х -24) – 4(3 – 2х)2


Відповідь ______________________

12. Представити у вигляді добутку: 
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Відповідь ______________________

Частина третя – розв’яжіть завдання 13-14, запишіть розв’язок і відповідь 

13. Периметр трикутника 43 см. Одна сторона на 3 см менше другої і в 2 рази менше третьої. Знайти сторони трикутника.

14. Відомо, що m - n = 4, mn = 6. Знайти (m+n)2
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